



НАРОД МОЖНО СПЛОТИТЬ ЛИШЬ НА ИДЕЯХ ГУМАНИЗМА И СПРАВЕДЛИВОСТИ

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме:

— Добрый день! В конце прошлой недели мы собирали весь наш партийно-государственный актив, включая союзников и депутатов. Более 600 человек работали в «Снегирях», обсуждая главную тему — войны и мира.

Сегодня перед миром вопрос стоит ребром: или социализм, или олигархический капитализм, фашизм и война. Я просто поражен. Байден плохо уже воображает, но он, по крайней мере, должен помнить, что в ходе Второй мировой войны Америка потеряла более 400 тыс. человек. Мы заплатили за Победу над нацизмом и фашизмом жизнями почти 27 млн лучших сыновей и дочерей нашей державы. У меня весь род воевал. На Орловщине нет ни одной уцелевшей деревни, ни одного моста. В ходе Орловско-Курской битвы мы накопили окопов на 10 тыс. километров.

К нам на Орловщину каждый год приезжали поклониться Великой Победе. Туда, где сломали фашистам хребет, переломили его окончательно, в 1970–1980-е годы приезало по 50–70 тыс. ветеранов. Каждая семья принимала их, кланялась. Мы поле под Мценском двадцать лет не могли распахать — все пропитанное, напичканное снарядами. Танковая гвардия родилась у нас, у деревни Первый воин, где Любшкин вместе с ребятами подбил почти 40 фашистских танков.

А сейчас выступает президент США, который говорит, что это они одержали победу. Но это не просто ложь. Это цинизм, грязь и мерзость, которые вызывают возмущение у всех нормальных людей.

Новое поколение, как оказалось, мало что знает об истории войны, ибо та либеральщина, тот либеральный фашизм, тот жульничество, которое захватило власть под руководством Ельцина, все сделало для того, чтобы угробить великодушную русско-советскую школу.

Мы пытаемся возродить исторические знания и опыт, и я благодарен Афонину, который вместе с Харитоновым провел 113 встреч в ходе президентской выборной кампании. Наша тема была «И все-таки социализм». Мы показали, что стране нужна именно наша программа, а не олигархия, капитализм и война. У нас есть вся доказательная база — от Дальнего Востока до Калининграда, от Ленинграда до Сталинграда — о том, почему мы, собственно говоря, выиграли ту войну.

Сегодня ангосаксы вместе с натовцами ведут против нас войну на уничтожение. К сожалению, многие и в руководящем звене не до конца осознали, что нельзя победить этого монстра, если и дальше топтаться по финансово-экономической колее, которую протоптали ельцины, гайдари, чубайсы — вся эта омерзительная воровская команда.

Я благодарю «Россию-24» за то, что она почти 40 минут показывала наш Пленум в прямом эфире. Считаю, что это честно и объективно. Благодаря и «Первый канал», и всем другим, которые прислали своих корреспондентов и дали хотя бы нейтральные репортажи.

Но вопрос-то в другом. Сейчас перед всеми — независимо от партийной принадлежности — вопрос стоит ребром: мы обязаны победить? А чтобы победить, надо понимать, что такое фашизм, что такое либеральный капитализм и что такое современная мировая олигархия.

Ангосаксы не хотят упустить из своих рук ту власть, которую они приобрели после предательского разрушения Советской страны, и сегодня пытаются нас придурить. Главным врагом для них является и Компартия Китая, они этого не скрывают. Но войну-то развязали на наших просторах — против Русского мира.

А чтобы в войне победить, вы обязаны ответить на ряд вопросов. Пока я не слышу от правительства Мишустина вразумительных ответов на эти вопросы. Когда их утверждали, им высказали пожелания, отдали им 17 проектов законов, провели два слушания. Мы за это правительство не голосовали! Мы голосовали против финансово-экономического курса а-ля Силуанов. Это курс в никуда, это курс поражения.

Опять собрали полный зал, председательствует Володин. Я полагаю, что придут и скажут: надо все-таки аккумулировать средства, чтобы победить. Надо решить вопрос мобилизации ресурсов и себя, каждого, а не только бойцов, которые на поле брани — дай Бог им всем здоровья, чтобы выжить и победить. Мы сражаемся каждый день. Мы 76 комиссаров уже похоронили. Они воюют честно и достойно, как положено всякому русскому, советскому и российскому гражданину. Но здесь пришли, и, оказывается, нет никаких предложений. А что делать с ресурсами? Откуда будем брать деньги? Каким образом мы будем реализовывать эту идею? Мы на победу уже отдали 29% бюджета. Как сейчас будем формировать новый бюджет?

Президент выступил с посланием: социальные программы впереди, и патриотическое воспитание, и давайте новый учебник истории, и давайте спланировать и объединяться. Мы за! Но как можно объединяться вокруг налоговой политики, при которой российские олигархи вырастили 125 миллиардов, десять уже сбежали. И они 300 миллиардов долларов утащили из страны за кордон в условиях войны. Смотрите данные за первый квартал — полтора триллиона рублей еще хапнули. И не хотят налоги платить. А тогда откуда вы возьмете, каким образом будете реализовывать? У нас в докладе подробно изложена — и в «Правде», и в «Советской России» — вся история этого вопроса: как фашизм пришел, что он принес, что его вскармливал.

Его вскармливала мировая финансовая олигархия во главе с Шахтом и другими, которые сказали Гитлеру — без них он бы и остался опереточной фигурой в истории — да, мы будем платить и финансировать. Американские и английские концерны стали ставить все необходимое для пушек, танков и всего остального. Они взрастили этого монстра, это зло и наделили, что он будет душить только нас. А он полез сначала на Англию. Францию расколупил за сорок дней. Если вы собираетесь победить, то исследуйте эту проблему. Смотрите, откуда растут ноги, почему мы победили.

Сейчас не выговаривают имя Сталина — бессмысленное это занятие. Абсолютно. В четырех передачах Михалков, а он талантливый человек, в свое время это показал. Но Ильин не фигура для победы и объединения. Любой грамотный человек прекрасно знает, что он поддержал приход к власти Муссолини и Гитлера. И вы никому не докажете другое. Поэтому, если собираетесь объединять, тогда берите на вооружение уникальный опыт Ленина и Сталина, которые расколупили две Антанты. Ленин пришел в страну распавшуюся, собрал ее воедино, сформировал почти пятимиллионную армию, расколупил Антанту и отстоял Советскую власть. Сталин, когда увидел, что в 1922 году Гитлер уже партию сформировал, а в 1925 году написал «Майн кампф», то в 1931 году обратился ко всей стране и заявил: или мы за десять лет построим девять тысяч заводов, или нас сомнут. Мы построили их и победили.

Вы сейчас хотите победить? Я очень хочу, потому что я не вижу будущего у страны без эффективной победы на фронте. Не вижу. У нас обстреливают 12 регионов. Уже Белгород каждый день пригибается. Уже до Орла долетают. Уже станции предупреждения о ракетном нападении атакуют. Что, трудно парализовать два тоннеля и четыре моста, по которым с утра до вечера натовцы оружие возят? Нетрудно. Тогда принимайте решение, а решение начинается с финансово-экономической политики, с социальной политики.

Что такое идеологическое сплочение нации? Нацию можно сплотить на идеях гуманизма, справедливости, а не наживы. На идеях коллективизма, а не индивидуализма. На идеях русской и российской государственности. Вам больше не на чем собирать и спланировать, а врасстырку вы никого не победите.

Поэтому максимально ответственно надо отнестись к этому. Я сегодня разошлю наши предложения всем — и верховному главнокомандующему, и новому ми-

нистру обороны, и всем членам Совбеза, всем губернаторам, всем министрам. Сформировано новое правительство. Что это за правительство? Это правительство по-прежнему правое. А чтобы победить, надо брать лево руля. Почему правительство правое? А вы посмотрите, кто за него единогласно голосовал: «Единая Россия», ЛДПР и «Новые люди». Почему они единогласно голосовали? Потому что их устраивает нынешний финансово-экономический курс. А мы категорически отказались. Пока сидит партия олигархата во главе с Силуановым и Решетниковым, никаких финансов не будет в должной мере. Они не пропусают. Они пришли на слушания и ничего не принесли сюда: ни больным детям, ни солдатам, ни оборонно-промышленному комплексу, ни науке. У нас к этому очень принципиальный подход и позиция.

И еще одно. Мы начали подготовку к 80-летию Победы. В следующем году исполнится 80 лет нашей Победе. Но мы не можем уверенно готовиться к этому празднику, если не расколупим нацистов на Украине. Мы должны прекрасно понимать — население устает, переживает. Поэтому открывайте «Десять шагов» Сталина к утверждению морально-политического климата в стране. Что вы думаете, легко было ему принять решение провести парад 7 ноября 1941 года? Почти 30 тыс. бойцов прошли тогда по Красной площади. А рядом стояли фашисты, 200 самолетов в небо подняли.

Как только японцы увидели этот парад, они отказались вступать в войну. Они поняли, что мы будем сражаться, что для нас это вопрос принципа.



Конкурс детского творчества «Земля талантов»

ИСКОРКИ ЯКУТИИ

На днях в Якутске состоялся так понравившийся мальчишкам и девчонкам отборочный региональный тур Всероссийского детского тур «Земля талантов». Ныче в России он проводится в 11-й раз, а у нас в Якутии — в сельской.

...Помню, как весной 2018 года новоиспеченный лидер комсомолов Якутии Вячеслав Макаров, в первый раз выступая перед серьезным партийным активом, сильно волнуясь, пытался рассказать нам, коммунистам, об этом конкурсе. Лично я тогда ничего не понял. Но парень оказался настоящим и взялся за дело засучив рукава.

А что сегодня? Одни танцуют, а вторые погибают. Так не годится. Тогда мобилируйте все силы, все ресурсы и обеспечьте эту победу. Вам объявили войну на уничтожение Русского мира.

Скорю мы будем отмечать 225 лет Пушкину. «Товарищ, верь: взойдет она»... Великий поэт верил в то, что Россия проснется ото сна. И мы сегодня все должны проснуться. Надо посылать «души прекрасные порывы» прежде всего борьбе за справедливость.

Наш Пленум был посвящен тому, чтобы впитать дух Победы, одолеть нацизм и фашизм — самое большое зло на планете. Поэтому визит Путина в КНР имел историческое значение. Он там впервые, выступая с главной трибуны, сказал, что под руководством Коммунистической партии Китая стал сверхдержавой. Без левого поворота, без взаимодействия с государственно-патриотическими силами невозможно и у нас в стране победить.

А когда у вас в правительстве два министра представляют партию олигархии, пять — высший совет «Единой России», которые даже новую программу не в состоянии предложить, и один дзэппэровец, то у вас коалиционное, правое правительство, которое без смены курса справиться с этой задачей не сможет.

Им придется брать на вооружение нашу программу, встречаться и обсуждать. В противном случае они притащат сюда новый бюджет, но не бюджет Победы, а бюджет поражения. Мы с этим категорически согласиться не можем. И настаиваем на том, чтобы вы внимательно изучили материалы нашего Пленума, которые поддержали все народно-патриотические силы.

«СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» ВМЕСТЕ С ВАМИ В 2024 ГОДУ

Индекс газеты ПНО10 в каталоге «Подписные издания. Официальный каталог Почты России на второе полугодие 2024 года»

Используйте уникальную возможность подписки на второе полугодие 2024 года

С 10 июня по 20 июня 2024 года участвуйте в НОВОЙ АКЦИИ от Почты России!

Скидка 20% предоставляется на стоимость издания как в отделениях Почты России, так и при оформлении через сайт <https://podpiska.pochta.ru>



Выступление на брифинге в Госдуме 28 мая 2024 года

Социальная хроника 2024

Бензин на вес золота

В Магадане на 2 рубля подорожал 92-й бензин. Теперь самый популярный вид топлива продают на городских заправках по 62 рубля 40 копеек за литр. Дизельное топливо осталось на уровне 74 рублей. В районах области стоимость бензина и соляра давно колеблется в пределах сотни за литр. Ранее сообщалось, что власти Колымы добились компенсации на поставку нефтепродуктов. Как мы видим, указанная компенсация не помогает сдерживанию цены на ГСМ.

Не сбергли рабочих

Невеселая статистика от ФНПР: в 2023 году на рабочих местах в России погиб 4841 человек. Федерация независимых профсоюзов России докладывает, что смерть 1609 рабочих была признана связанной непосредственно с работой, а треть — с профессиональными заболеваниями и/или изнурительной работой на фоне тяжелых заболеваний. Нередко смерти признавали не связанными с производством, чтобы не платить компенсации. Наибольшее количество смертей в результате несчастных случаев зарегистрировано в отраслях строительства, обрабатывающего производства, транспортировки и хранения.

Земля изнывает

Масштабное уничтожение можжевельника и пицундовой сосны происходит сейчас под Новороссийском. Об этом стало известно из публикации в Telegram-канале кубанского эколога Евгения Витишко. Масштабные вырубки краснокочных растений вызывают беспокойство у жителей Новороссийска. Люди сообщают о массовом уничтожении ценных деревьев на особо охраняемой природной территории парка «Маркотх». По данным эколога, вырубки могут быть связаны со строительством нового водовода до Геленджика. Эксперт рассказал, что разрешение на вырубку выдал Росприроднадзор.

Невыездные поневоле

По данным Федеральной службы судебных приставов, на 1 мая этого года число россиян, которым запрещено покидать страну из-за просроченных платежей по долгам, достигло 7,5 млн человек. В прошлом году их было 8 млн, в 2021 году — 4,6 млн, в 2019-м — 3,4 млн. Россияне все больше становятся жертвами негативной стороны населения, и невозможность покинуть страну — лишь одна из них. Все больше должников проходят через процедуру банкротства и, судя по объему просроченных долгов в микрофинансовых организациях, вскоре им же придется познакомиться с коллекторами. К концу прошлого года у 20% должников были просроченные выплаты.

Кубанские сироты

Глава СК РФ Александр Бастрыкин поручил разобраться, почему кубанская сирота не получила положенное ей жилье; за девушкой якобы числится разрушенный барак, который ей не принадлежит. К следователям обратилась 29-летняя сирота из Краснодарского края. Девушка просила помочь ей и ее 35-летней сестре и 34-летнему брату по вопросу обеспечения их положенным по закону жильем. Краевое следственное управление СК РФ начало процессуальную проверку. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК РФ по Краснодарскому краю доложить ему о промежуточных результатах проверки и принятом решении.

Задачи, поставленные Пленумом ЦК перед КПРФ и в целом перед российским обществом, глобальны и многообразны, но жизненно важны и неотложны. Авторы газеты, лауреаты «Слова к народу», включаются в их осмысление, так сказать, «в порядке прений». Читайте сегодняшний выпуск «Отечественных записок»

Поправки о трудоустройстве инвалидов

Отказал - плати крупный штраф!

Госдума одобрила (за - 387) в первом чтении законопроект, разработанный группой депутатов от КПРФ во главе с Олегом Николаевичем Смолиным, об увеличении штрафов для работодателей за отказ в трудоустройстве инвалидов.

О. Смолин пояснил: «В законопроекте, который мы предлагаем, два основных пункта:

- первый - поднять размер административного штрафа за нарушение законодательства о квотировании рабочих мест для инвалидов для должностных лиц с 5-10 тыс. рублей до 20-30 тыс. рублей;
- второй - ввести административную ответственность работодателя - юридического лицу в виде штрафов от 50 до 100 тыс. рублей».

Также О. Смолин предупредил, что «такое повышение следует считать скорее сигнальной мерой, чем карательной, потому что на самом деле цена рабочего места для инвалида значительно выше, чем на других предприятиях. То есть в государственном секторе экономики больше контроля и ответственности.

«Потому мы и решили законодательно ужесточить ответственность неисполнительных работодателей», - подчеркнул Смолин.

«Предложенные законопроект размеры административных штрафов для должностных лиц до 30 тыс. рублей и для юридических лиц до 100 тыс. рублей - справедливы и соразмерны тяжести правонарушений, - считает коммунист Юрий Синельников, - они социально направлены и должны быть поддержаны».

В этот раз от «Единой России» не поступило особых возражений. Откуда такая покладистость партии власти?

Оказывается, Смолин согласовывал проект в Кремле. Однако с прошлого года без всякого внимания и движения лежит в Госдуме законопроект, предложенный депутатами-коммунистами во главе с Геннадием Зюгановым и председателем думского комитета по социальным вопросам Ярославом Ниловым (ЛДПР), об индексации размера фиксированной выплаты к страховой пенсии для работающих инвалидов-пенсионеров. Изменение должно быть внесено в закон «О страховых пенсиях».

По законопроекту, индексация должна была состояться 1 января 2024 года. Но документ заморожен, и относительно небольшое увеличение выплаты к страховой пенсии работающим инвалидам-пенсионерам так и не получили.

Инициаторы законопроекта считают, что в стране вопиюще нарушаются права граждан с ограничениями по здоровью, несмотря на то, что они прикладывают огромные усилия, чтобы работать, быть полезными обществу. Но их старания остаются недооцененными в капиталистическом обществе. Инвалидам сложно адаптироваться в жизни, сложно трудоустроиться, чтобы чувствовать себя равноценными гражданами, сложно жить на мизерные пенсии. Хотя я высоко трибунал им обещаю помочь...

В РФ есть действующая программа «Доступная среда». В ней записано, что к 2020 году не менее 40% инвалидов должно быть трудоустроено, а к 2025 году - 51% инвалидов получит полную занятость. Но Росстат свидетельствует о снижении числа трудоустроенных инвалидов: с 2016 года по 2022-й - почти на 1 млн человек.

Всего в России людей с ограниченными физическими возможностями свыше 10 млн, из них имеют работу только 1,5 млн. Когда же будет достигнута цифра в обещанный 51%? Через сколько десятилетий?

Между тем в Госдуме вызывает закон, позволяющий медэкспертам отказывать очевидным инвалидам в признании их таковыми. Даже граждан с отсутствием органа - руки, ноги, глаза - заставляют проходить ежегодный медицинский контроль для подтверждения: органа нет, новый не вырос, инвалидность сохраняется.

И все же принятие законопроекта об усилении ответственности работодателей за трудоустройство инвалидов внушает определенный оптимизм, так как справедливость по крупицам проникает в нашу жизнь...

В 2021 году доля занятых инвалидов трудоспособного возраста составила 19,8%, в 2022 году - на 3% больше: 22,6%, в 2023-м - снова 19,8%. Почему не увеличи-

вается занятость среди инвалидов?

«Причин две, - говорит Смолин. - Во-первых, в последние годы не проводились проверки в связи с пандемией. Во-вторых - низкие штрафы. Собственникам-предпринимателям дешевле заплатить штраф, чем создать рабочее место для инвалида...»

Минтруд также отмечает, что в 2023 году из 418 тыс. заквотируемых рабочих мест пустует 100 тыс. При этом уровень занятости на квотируемых рабочих местах в организациях с государственным участием выше, чем на других предприятиях. То есть в государственном секторе экономики больше контроля и ответственности.

«Потому мы и решили законодательно ужесточить ответственность неисполнительных работодателей», - подчеркнул Смолин.

«Предложенные законопроект размеры административных штрафов для должностных лиц до 30 тыс. рублей и для юридических лиц до 100 тыс. рублей - справедливы и соразмерны тяжести правонарушений, - считает коммунист Юрий Синельников, - они социально направлены и должны быть поддержаны».

В этот раз от «Единой России» не поступило особых возражений. Откуда такая покладистость партии власти?

Оказывается, Смолин согласовывал проект в Кремле.

Однако с прошлого года без всякого внимания и движения лежит в Госдуме законопроект, предложенный депутатами-коммунистами во главе с Геннадием Зюгановым и председателем думского комитета по социальным вопросам Ярославом Ниловым (ЛДПР), об индексации размера фиксированной выплаты к страховой пенсии для работающих инвалидов-пенсионеров. Изменение должно быть внесено в закон «О страховых пенсиях».

По законопроекту, индексация должна была состояться 1 января 2024 года. Но документ заморожен, и относительно небольшое увеличение выплаты к страховой пенсии работающим инвалидам-пенсионерам так и не получили.

Инициаторы законопроекта считают, что в стране вопиюще нарушаются права граждан с ограничениями по здоровью, несмотря на то, что они прикладывают огромные усилия, чтобы работать, быть полезными обществу. Но их старания остаются недооцененными в капиталистическом обществе. Инвалидам сложно адаптироваться в жизни, сложно трудоустроиться, чтобы чувствовать себя равноценными гражданами, сложно жить на мизерные пенсии. Хотя я высоко трибунал им обещаю помочь...

В РФ есть действующая программа «Доступная среда». В ней записано, что к 2020 году не менее 40% инвалидов должно быть трудоустроено, а к 2025 году - 51% инвалидов получит полную занятость. Но Росстат свидетельствует о снижении числа трудоустроенных инвалидов: с 2016 года по 2022-й - почти на 1 млн человек.

Всего в России людей с ограниченными физическими возможностями свыше 10 млн, из них имеют работу только 1,5 млн. Когда же будет достигнута цифра в обещанный 51%? Через сколько десятилетий?

Между тем в Госдуме вызывает закон, позволяющий медэкспертам отказывать очевидным инвалидам в признании их таковыми. Даже граждан с отсутствием органа - руки, ноги, глаза - заставляют проходить ежегодный медицинский контроль для подтверждения: органа нет, новый не вырос, инвалидность сохраняется.

И все же принятие законопроекта об усилении ответственности работодателей за трудоустройство инвалидов внушает определенный оптимизм, так как справедливость по крупицам проникает в нашу жизнь...

В 2021 году доля занятых инвалидов трудоспособного возраста составила 19,8%, в 2022 году - на 3% больше: 22,6%, в 2023-м - снова 19,8%. Почему не увеличи-

Галина ПЛАТОВА

ГАИ вернулось!

«Государственную инспекцию безопасности дорожного движения переименовали обратно в ГАИ», - сообщил глава ведомства Михаил Черников, выступая в общественном совете при МВД России. Правоохранители с трудовым договором на звание «гибдэдэшник» теперь исчезнут с улиц страны, уступив место привычным «гаишникам». Впрочем, несмотря на 26 лет существования ГИБДД, для большинства граждан эта служба так и осталась ГАИ. Так и понятно, и привычнее. Напомним, ГАИ появилась в СССР 3 июля 1936 года. С конца 60-х годов прошлого века, с появлением массовых моделей легковых автомобилей, в структуре ГАИ создается дорожно-патрульная служба, служба регистрации транспортных средств, техосмотра, организации движения, экзаменации водителей.

С 1969 года начинается применение авиационной техники (вертолетов), для патрулирования автомобильных трасс. Также внедряются радары для измерения скорости. Многие автолюбители и эксперты уже разрабатывали свое положительное отношение к возврату службе советской аббревиатуры.

Помощник президента Алексей Дюмин назначен секретарем Госсовета

Президент России Владимир Путин подписал указ «О секретаре Государственного совета Российской Федерации», сообщается на сайте президента России. Как отмечается в тексте документа, секретарем Государственного совета России назначен помощник президента РФ Алексей Дюмин. Указ вступает в силу со дня его подписания. Алексей Дюмин был назначен помощником президента России в мае текущего года. До этого он занимал пост губернатора Тульской области.

ИА «Равенство»

ЧТО С НАЛОГАМИ У БОГАТЫХ?

РФ может подняться со 144 на 130 место в мире

Минфин предложил повысить верхнюю планку налогообложения доходов с 15% до 22% и сделать шкалу НДФЛ шестиступенчатой. Соответствующие поправки в Налоговый кодекс и другие законы РФ внесены в правительство самим министерством, а значит, почти наверняка будут одобрены и приняты. Тем не менее это позволит России подняться со 144 лишь на 130 место среди 190 стран мира по налогообложению богатых.

Прогрессивная шкала НДФЛ давно существует в большинстве стран мира (151 из 190), писало «Равенство». Средний диапазон составляет 22%. В Австрии он 0-55%, Швеции - 0-52%, Франции - 0-49%, Германии - 0-45%.

В России подоходный налог составляет 13%, а если годовой доход превышает 5 млн рублей, то применяется ставка 15% к сумме превышения. Верхняя граница НДФЛ у нас одна из самых низких в мире (144-152 место), зато бедные должны платить один из самых высоких НДФЛ (152-155 место). В 97 странах нулевая нижняя граница НДФЛ. В России его до сих пор платят даже с МРОТ, который составляет 19 242 рубля. То есть когда у работника такая зарплата, на руки он фактически получит 16 740 рублей, что будет меньше прожиточного минимума.

После многолетних требований со стороны общества такую несправедливость решили несколько исправить. Но и рост НДФЛ для богатых до 22% позволит РФ подняться до 130 места в мире.

Какой может стать новая шкала НДФЛ

✓ 6% - на доходы многодетных родителей (с двумя и более детьми), если среднедушевой доход в семье меньше полутора прожиточных минимумов в месяц (коснется 3 млн семей);

✓ 13% - на доходы до 200 тыс. рублей в месяц (такая зарплата в 2024 году была более чем у 90,3% населения);

✓ 13% - на доходы участников СВО (на фронте их 617 тыс. человек);

✓ 15% - на доходы от 200 до 417 тыс. рублей в месяц (7,5% населения): тут, например, чиновники, айтишники, финансисты, добытчики нефти и газа, производители сигарет;

✓ 18% - на доходы от 417 тыс. до 1,67 млн рублей в месяц (2,1% населения): здесь депутаты, губернаторы, топ-менеджеры корпораций и банков, здесь же, судя по декларации, и президент РФ;

✓ 20% - на доходы от 1,67 до 4,17 млн рублей в месяц: члены правления корпораций, банков, фондов, многие федеральные министры;

✓ 22% - на доходы свыше 4,17 млн рублей в месяц (последние две категории охватят меньше 0,1% населения): отдельные высшие чиновники, главы корпораций, банков, фондов, у некоторых персонажей доходы превышают 1 млрд рублей в год.

В Минфине заявили, что новые налоговые изменения коснутся якобы только 2 млн человек. Но из данных Росстата о распределении числа работников по уровню заработка видно, что они могут затронуть 10% работников (7,3 млн человек).

В плюсе окажется большое число семей с двумя и более детьми. Например, если в ней из четырех человек с двумя детьми работает один родитель и получает в 2024 году 92 700 рублей и меньше, он по факту уплатит не 12 050 рублей, а 5560 рублей, оформив возврат 7% из 13% НДФЛ. В 2025 году речь будет идти о доходах двоих родителей в 106 тыс. рублей и возврате 7400 рублей.

В 2023 году получали меньше трех НДФЛ (46 350 рублей) 44% работающих

(32 млн человек). В России насчитывается 6,83 млн семей с двумя и более детьми. Из них 1,70 млн неполные, где работает максимум один родитель, следует из данных переписи. То есть предлагаемая мера поможет как минимум 3 млн многодетных семей.

Также налоговый вычет будет доступен тем, кто сдал ГТО и проходит ежегодную диспансеризацию.

Еще Минфин предложил поднять с 20% до 25% налог на прибыль компаний. А также повысить НДС на 15% и для производителей удобрений - в 2-2,3 раза.

Предложенные меры позволят повысить доходы бюджета на 2,6 трлн рублей (или 7,7%) в 2025 году, когда начнут действовать. В частности, повышение налога на прибыль даст 1,6 трлн рублей, а НДФЛ - 533 млрд рублей, подсчитал Минфин. В 2021 году, когда начала действовать планка в 15%, в федеральный бюджет дополнительно пошло 83 млрд рублей, в 2022-м - 132 млрд рублей, а в 2023-м - 159 млрд рублей.

Помимо увеличения поступлений в бюджет, новая конфигурация шкалы НДФЛ вряд ли поможет кардинально решить проблему колоссального неравенства.

@ravenstomedia



Фото wikipedia.org



НАД БЕЛГОРОДОМ ОТКРЫТОЕ НЕБО

Эти люди работают в бронезиле-тах и касках, а их автобусы оборудованы средствами радиоэлектронной борьбы (системы РЭБ). Они вынуждены следить не только за дорогой, но и за небом над ней. Эти мужчины выбирают маршруты, по которым нужно ездить, они спокойно работают по графику и в любую минуту готовы остановиться и прийти на помощь своим пассажирам. Эти герои не фронтовой, а мирной жизни - водители общественного транспорта в городах Белгородской области. Когда перед одним из автобусов разорвался украинский снаряд, водитель бросился помогать пассажирам выбраться из салона и покинуть опасное место. И уже после того, как подъехали врачи, они обнаружили, что водитель, в «перевод» на медицинские термины, получил тяжелое ранение - он был попросту иссечен осколками, но не заметил этого, помогая людям выйти из автобуса и покинуть опасную зону.

По словам водителя белгородских автобусов, их пассажиры не всегда терпеливо реагируют на воздушную тревогу и ракетные атаки - обстрелы обстрелами, а жизнь и работу никто не отменял. Белгород и другие города области недаром веками были «передовой сторожей» Руси - людей тут обстреливали не напугать. Да, кто-то уехал, кто-то отправил детей в другие регионы, спасая их от обстрелов, но... обычная жизнь продолжается.

На выставке-форуме «Россия» в рамках акции «Белгород, наши сердца - с вами!» прошел показ новой коллекции одежды «Белогорье» дизайнера Алёны Ахмадуллиной.

На создание коллекции дизайнера вдохновили народно-художественные промыслы региона: старооскольская глиняная игрушка, чернозубная вышивка, народные костюмы Белогорья. В работе над коллекцией приняли участие белгородские художники. Совместно с правительством области и «Центром креативных индустрий» в Старом Осколе был организован конкурс среди художественных школ на лучший рисунок, посвященный старооскольской игрушке. Работы победителей конкурса легли в основу принтов для одежды. Средства от продажи образов одежды будут направлены на поддержку пострадавших от обстрелов белгородцев.

Белогорье - именно так неофициально называют Белгородскую область. Регион, даже находясь под обстрелами, демонстрирует высокие достижения в экономике, науке, сельском хозяйстве, культуре и спорте. Сельскохозяйственная промышленность Белгородской области производит около пяти миллионов тонн комбикормов и занимает первое место в России, такое же место у Белогорья по производству мяса скота и птицы. В городах области все так же работают кинотеатры и кафе, несмотря на то, что люди уже привыкли к ощущению опасности. Они с благодарностью принимают помощь почти всех регионов России, но самой главной помощи ждут от нашей армии.

Всем жителям региона понятно: нацисты хотят «обезлодить» Белгород. Они хотят создать панику, когда люди начнут покидать свои дома и бежать в другие регионы. Каждую

минуту на город может упасть чешский «вампир», или французские высокоточные бомбы, или американские касетные боеприпасы. Паника и страх. Тот, кто был в Донецке в разгар националистического «шабаша» атошников, знает, что это такое. Гнетущее ощущение постоянных смертей, к которым надо привыкнуть или уезжать. Начиненные смертью «посланцы» Евросоюза, США, Британии и всего блока НАТО сыплются на регион, убивая мирных людей. Они хотят, чтобы Белгородская область втянулась в войну, создав в регионе «серую» зону. Для того и проникли на ее территории целые отряды предателей-националистов, которых потом массово «хоронили» наша артиллерия в приграничных районах. Они отступали сразу же, когда понимали, что им противостоит армия, диверсанты рассчитывали на противостояние с мирными людьми, а не с солдатами. Будем надеяться, что тех, кто сумел уйти живым с границ России, а также тех, кто постоянно устраивает расстрелы мирных городов и поселков, уже ищут и обязательно найдут.

«Мы вас найдем и уничтожим в любой точке мира, - говорит безымянный боец СВО. - Посмотрите, как садятся пожизненно «азовцы» (организация признана террористической и запрещена в РФ. - Ред.), бомбившие Донецк и расстреливавшие жителей Мариуполя. Мы всех вас найдем и уничтожим. Через год, через десять или двадцать, как деся-

тилетию отлавливали всех фашистов-эссовцев после Великой Отечественной войны. Для вас нет и не будет никакого срока давности».

Среди «Северных», которые зачищают Харьковскую область, есть и жители Белгородской области, чьи матери, жены и дети сейчас находятся под обстрелом. Они понимают, что их безопасность зависит от успеха наступления, и там все просто «заряжены» на то, чтобы решить эту проблему раз и навсегда. Уничтожить и отогнать врагов от наших границ, лишить их возможности вести эти обстрелы. Всем: и солдатам, и мирным жителям - уже давно понятно, что никакие обещания западных политиков или договоренности с киевской властью не сработают - чтобы прекратились обстрелы мирных жителей, нужно уничтожить врага.

«За две минуты до нашего эфира была воздушная тревога, - рассказывает житель Белгорода Владимир Чаплин, представитель благотворительного фонда «Спасибо маме за жизнь» в своем интервью «Белгород-медиа», - только что люди начали возвращаться (из убежищ), строители начали возвращаться, это сегодня была седьмая или восьмая (атака), еще день не закончился, а уже тревога. Ночью три-четыре sirens, и ты просыпаешься, так и не заснув. Это я ни в коем случае не жалуясь, это чтобы было понимание. Тем, кто по ночам «гужбанит» в московских кабаках, им все равно никакое понимание не придет. Мы ночью почти не спим, утром, полусонные, идем на остановку общественного транспорта и там садим-

ся в автобус, который через 30-40 минут останавливается, потому что очередная воздушная тревога или ракетная опасность. А транспорт общественный у нас в это время не ходит. Разрушают не архитектуру, не строения, разрушают души».

Именно «разрушить душу» и нагнать страха на регион хотят фашистские изуверы из Украины. Попадая в жилой дом, они продолжают атаки, чтобы помешать работать спасателям и медикам, которые оказывают помощь пострадавшим мирным жителям, женщинам и детям. Неизвестно, какие «производители» из Евросоюза помогли построить неонацистам тот дрон, который несколько минут гнался за испуганным тринадцатилетним мальчишкой на велосипеде... это кем же надо быть и какие человеческие качества иметь, чтобы сотворить такое? Намеренно атаковать ребенка на велосипеде? Цель везущихников, ведущих эти обстрелы, - чтобы город обезлюдел в вся промышленность встала. Но белгородцы, как когда-то жители блокадного Ленинграда, продолжают жить и работать под снарядами и ракетами. В ряде кварталов Белгорода и Шебекино уже впрору уже вешать таблички «Граждане! При артобстреле эта сторона улицы наиболее опасна», которые висели на стенах домов Ленинграда. В планах фашистов Гитлера было полное уничтожение Ленинграда и его жителей, а головах нынешних подчиненных «наркочлоуна» Зеленского - те же планы. Когда начинаются разговоры о мирных переговорах, или иных «мирных» инициативах, у людей сереют лица. О чем с этими

Минобороны сообщает

НЕ СНИЖАЯ ТЕМПА

Подразделения группировки войск «Север» продолжили продвижение в глубину обороны противника и нанесли поражение живой силе и технике 82-й десантно-штурмовой, 3-й танковой бригады ВСУ и 125-й бригады теробороны в районах населенных пунктов Липцы, Волчанск, Вильча, Нескучное и Малая Даниловка Харьковской области. Кроме того, отражены четыре контратаки штурмовых групп 57-й мотопехотной, 71-й егерской бригады ВСУ и 13-й бригады нагвардии Украины. Суточные потери ВСУ составили: до 165 военнослужащих, две боевые машины пехоты, семь автомобилей, 152-мм гаубица Д-20, 155-мм самоходная артиллерийская установка Paladin производства США, а также две станции радиоэлектронной борьбы «Буковель-AD». Уничтожен склад боеприпасов ВСУ.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи, а также нанесли поражение формированиям 14-й, 30-й, 77-й и 116-й механизированных бригад ВСУ, 13-й и 31-й бригад нагвардии Украины в районах населенных пунктов Синьковка Харьковской области, Новоселовское Луганской Народной Республики, Григоровка и Серебрянка Донецкой Народной Республики. Отражены две контратаки штурмовых групп 43-й механизированной бригады ВСУ и 3-го отряда погранслужбы Украины. ВСУ потеряли до 400 военнослужащих, два танка, 11 автомобилей, 155-мм самоходную артиллерийскую установку Kgab польского производства, 155-мм гаубицу TRF-1 производства Франции и два 105-мм орудия M119 производства США.

Подразделения Южной группировки войск улучшили положение по переднему краю и нанесли поражение живой силе и технике 79-й десантно-штурмовой, 28-й и 41-й механизированных бригад ВСУ в районах населенных пунктов Елизаветовка, Константиновка и Часов Яр Донецкой Народной Республики. Отражены контратаки штурмовой группы 114-й бригады теробороны. Противник потерял до 245 военнослужащих, два танка, два автомобиля, 152-мм пушку «Гиацинт» и 122-мм гаубицу Д-30. За сутки уничтожено шесть складов боеприпасов ВСУ.

Подразделения группировки войск «Центр» активными действиями улучшили тактическое положение, а также нанесли поражение формированиям 47-й меха-

низированной, 59-й, 100-й мотопехотных бригад ВСУ в районах населенных пунктов Евгеновка, Новоалександровка и Селидово Донецкой Народной Республики. Отражены пять контратак штурмовых групп 24-й механизированной, 144-й, 143-й, 142-й пехотных и 25-й воздушно-десантной бригады ВСУ. Потери противника составили: до 335 военнослужащих, три пикапа, 155-мм гаубица M777 производства США, 152-мм гаубица «Мста-Б», 152-мм гаубица Д-20 и четыре 122-мм гаубицы Д-30.

Подразделения группировки войск «Восток» заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение живой силе и технике 58-й мотопехотной бригады ВСУ, 128-й бригады теробороны в районах населенных пунктов Урожайное и Сторожево Донецкой Народной Республики. Отражена контратака штурмовой группы 72-й механизированной бригады ВСУ. Потери противника составили до 125 военнослужащих, танк, две боевые бронированные машины и шесть автомобилей.

Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено поражение живой силе 128-й горно-штурмовой бригады ВСУ и 35-й бригады морской пехоты в районах населенных пунктов Каменское Днепрпетровской области, Тягинка и Червоной Маки Херсонской области. Потери ВСУ составили: до 35 военнослужащих, четыре автомобиля, 122-мм гаубица Д-30. Уничтожен склад ракетно-артиллерийского вооружения ВСУ.

Оперативно-тактической авиацией, беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных сил Российской Федерации за сутки поражены: склад безкипачных катеров, авиационная техника, склад топлива для военной техники ВСУ, цех сборки беспилотных летательных аппаратов, а также скопления живой силы и военной техники противника в 118 районах.

Средствами противовоздушной обороны сбит самолет МиГ-29 воздушных сил Украины. За сутки уничтожен 31 беспилотный летательный аппарат, две противорадиолокационные ракеты HARM производства США, две управляемые авиационные бомбы Hammer производства Франции, а также девять реактивных снарядов «Град» и «Ольха».

Всего с начала проведения специальной военной опе-

рации уничтожено: 605 самолетов, 274 вертолета, 24 770 беспилотных летательных аппаратов, 524 зенитных ракетных комплекса, 16 191 единица танков и других боевых бронированных машин, 1322 боевые машины реактивных систем залпового огня, 9930 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 22 093 единицы специальной военной автомобильной техники.

Артиллеристы Южной группировки войск в круглосуточном режиме наносят точные удары по военным объектам, позициям, фортификационным сооружениям и живой силе ВСУ на Донецком направлении специальной военной операции.

При проведении разведывательных мероприятий на одном из участков линии боевого соприкосновения военнослужащие разведывательного подразделения обнаружили замаскированные укрепления и скопление военнослужащих ВСУ. Координаты выявленных целей были переданы на командный пункт батареи 122-мм гаубиц Д-30 артиллерии 1-го армейского корпуса Южной группировки войск, по которым артиллеристы незамедлительно нанесли огневые удары. Огонь артиллерийской батареи корректировался расчетами беспилотных летательных аппаратов. По данным объективного видеоконтроля, укрепления и находившиеся в них боевики ВСУ точными попаданиями артиллерийских снарядов были уничтожены.

Огневые задачи артиллерийским расчетам гаубиц Д-30 поступают регулярно. Боевая работа по нанесению огневых поражений выявленным целям чаще всего ведется 122-мм осколочными и осколочно-фугасными снарядами.

«В основном, у нас комплексные задачи – поражение опорных пунктов, рубежей выдвижения противника. Все, что видит разведка – скопление живой силы, техника бронированная и автомобильная», – рассказал командир артиллерийской батареи с позывным Лысый. «Было, обнаруживали склады, где противник проводит разгрузку-погрузку – все это мы должны поразить, уничтожить», – пояснил он.

«Можем работать по любым целям. Орудие стреляет как снайперская винтовка, поражает цели очень точно на максимальном расстоянии до 14 километров, главное – все правильно сделать», – рассказал наводчик орудия с позывным Артист.

КНДР – Южной Корее

150 воздушных шаров с мусором

Северная Корея отправила более 150 воздушных шаров с мусором через границу в Южную Корею, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на агентство «Рёнхап».

По данным объединенного комитета начальников штабов Вооруженных сил Республики Корея, с вечера 28 мая отправленные с территории КНДР воздушные шары пересекли границу и падали в различных местах по всей стране. Сообщается, что в упавших воздушных шарах содержался различный бытовой мусор – пластиковые бутылки, батарейки, детали обуви и даже навоз.

26 мая власти КНДР предупредили, что будут разбрасывать макулатуру и мусор в приграничных районах в качестве ответной меры на распространение властями Республики Корея антиправительственных листовок. «Будем принимать зеркальные меры в ответ на частое разбрасывание агитационных материалов и мусорных вещей в приграничном районе. Многие негодные бумаги и мусор скоро будут разбрасываться в приграничный район Республики Корея», – заявил заместитель министра обороны КНДР Ким Ган Ир.

Ведущий научный сотрудник Центра корейских исследований Института Китая и современной Азии РАН Александр Жебин в разговоре с «Рамблер.ру» прокомментировал сообщения об отправке КНДР воздушных шаров с мусором и навозом на территорию Южной Кореи, а также оценил риски начала военного конфликта между этими государствами.

«К сожалению, отношения между КНДР и Республикой Корея продолжают ухудшаться, и отправка подобных воздушных шаров – это одно из свидетельств нынешнего состояния в отношениях стран, которое доведено действительно до «мусорного» уровня. Говоря об этой мере КНДР, следует учитывать, что она была ответной, ведь из Южной Кореи много лет запускали шары в сторону Северной Кореи, в первую очередь этим занимались оказавшиеся там перебежчики из КНДР. В шары они вкладывали и теплые носки, и пропагандистские листовки с призывами к свержению северокорейского режима, и флешки с пропагандистскими материалами, и другие вещи. Северокорейцы неоднократно выступали

против этой практики и призывали ее прекратить – она не укладывается ни в какие цивилизационные нормы или межгосударственные отношения. Однако никакой реакции со стороны южнокорейского режима не последовало. Да, были периоды межкорейской разрядки, периоды улучшения отношений между сторонами, когда администрация Южной Кореи принимала меры по недопущению подобных акций. Но сейчас к власти в стране пришло консервативное правительство, которое заняло жесткий курс в отношении Северной Кореи... Северяне долго думали, как ответить на действия южнокорейцев. Они даже угрожали артиллерийским ударом по местам запуска воздушных шаров, но наконец нашли вполне адекватный, на мой взгляд, ответ. Они же считают, что южнокорейцы забрасывают их «пропагандистским мусором», который призван разложить северокорейское общество, и ответили реальным мусором. Так что, с точки зрения северокорейцев, это был очень остроумный ход».

По материалам информационных агентств



Фото из соцсетей

Зарубежное досье

США рассматривают отмену запрета на удары по России американским оружием

Байден хочет предпринять жесткие меры, чтобы «спасти» Украину, пишет The Washington Post. Он рассматривает два варианта: наказать Пекин за поставку важных технологий ВСУ или разрешить ВСУ бить по России американским оружием. Последствия будут непредсказуемыми.

Чтобы остановить наступление России на Украину, президент Байден рассматривает две новые жесткие контрмеры: наказать Китай за поставку ключевых технологий Москве и снять ограничения на использование ВСУ американского оружия малой дальности для ударов по территории России.

Эти шаги представляют собой значительную эскалацию политики Байдена по поддержке Киева, тщательно откалиброванной так, чтобы избежать прямой конфронтации с президентом России Владимиром Путиным и его ключевым союзником Си Цзиньпином. Одно то, что такие шаги в принципе рассматриваются, показывает тревогу администрации из-за уязвимости Украины на поле боя.

Госсекретарь Энтони Блинкен заявил о более жесткой позиции после недавних визитов в Пекин и Киев. В ход своего визита в Пекин в конце апреля он сообщил Би-би-си, что Китай «способствует усилению главной угрозы в Европе со времен распада Советского Союза», и заметил, что США обдумывают новые санкции против китайских компаний и финансовых учреждений.

Затем Блинкен посетил Киев и из первых рук услышал рассказы о недавних успехах России под Харьковом и в других местах на востоке страны. Услышанное встревожило его настолько, что он призвал коллег по администрации пересмотреть запрет на украинские удары американской артиллерией и ракетами малой дальности по России, сообщил мне чиновник США.

Угроза новых санкций против Китая особенно шекотлива, поскольку обе страны на данном этапе пытаются стабилизировать отношения. Однако чиновники США обеспокоены тем, что Пекин, хотя формально и соблюдает обещание не поставлять Москве оружие, стал главным помощником российского оборонного сектора в масштабной спецоперации на Украине.

О ширящейся помощи Китая говорится в докладе Натануэля Шера для Фонда Карнеги за международный мир*. Анализируя международные таможенные данные, Шер обнаружил, что Китай стал крупнейшим поставщиком в Россию 50 «высокоприоритетных» товаров двойного назначения. Из таможенных данных также явствует, что доля Китая в российском импорте этих товаров выросла с 32% в 2021 году до 89% в прошлом.

Блинкен сообщил Би-би-си, что эти изделия двойного назначения «помогают России в чрезвычайных усилиях по ускоренному производству боеприпасов, танков, бронетехники и ракет» — даже несмотря на то, что Китай формально воздерживается от прямых поставок вооружений. Госсекретарь также заявил, что Китай поставил около 70% российского импорта станков и 90% микроэлектроники.

По данным британского Королевского объединенного института оборонных исследований, Китай также предоставляет России спутниковые технологии, которые могут иметь решающее значение для связи и целеуказания на украинском пространстве.

Си занимается дипломатической эквилибристикой с тех пор, как Россия ввела в феврале 2022 года. Меньше чем через три недели до этого они с Путиным объявили о партнерстве «без границ». Китай публично призывал к прекращению огня, однако Путин запросил оружия. Оно было готово к доставке, когда Байден позволил Си и предупредил, что США непременноотреагируют. Это вызвало гневную отповедь Си, который спросил, уж не угрожает ли ему Байден, сообщили мне официальные лица.

После этого выяснения отношений Си воздерживался от прямых поставок оружия. Но чиновники США заявили, что китайский лидер поручил Лю Хэ, бывшему вице-премьеру и одному из своих ближайших доверенных лиц на переговорах с Западом, курировать «тихую» помощь военным усилиям России. Параллельно Китай направил Украине и ее европейским сторонникам предложения возможного урегулирования.

Уязвимость Украины возросла отчасти из-за длительной задержки военных поставок из США. Поскольку республиканцы в Палате представителей колебались, Украине даже пришлось задуматься об отступлении. Кроме того, многие виды оружия, на которые рассчитывали США, — в частности танки М1 «Абрамс», ракетные системы HIMARS и истребители F-16 — оказались уязвимыми для российских беспилотников, средств радиоэлектронной борьбы и средств противовоздушной обороны соответственно.

Чиновники США обеспокоены тем, что Россия сосредотачивает войска и технику для ударов по Харькову и другим городам востока Украины непосредственно у границы. Американская артиллерия и ракеты малой дальности могли бы поразить эти цели, избегая глубоких ударов по территории России. Но на данный момент США ограничивают их применение территорией Украины, поэтому ВСУ не могут бить по крупным российским центрам материально-технического снабжения и сбора войск непосредственно за границей. Но ситуация может измениться, поскольку другие члены НАТО дают на Байдена, чтобы тот «отпустил поводок».

Пожалуй, самый громкий призыв к ударам внутри России прозвучал на этой неделе от генерального секретаря НАТО Йенса Столтенберга. «Линия фронта более или менее совпадает с границей, и если вы не можете атаковать российские войска по другой сторону линии фронта, потому что они располагаются по другую сторону границы, то, очевидно, что вы снижаете возможность украинских сил по самозащите», — заявил Столтенберг на парламентском заседании НАТО в понедельник в болгарской Софии.

«Право на самооборону подразумевает право наносить удары по законным военным целям за пределами Украины», — добавил Столтенберг. Заседание парламентской группы НАТО в Софии поддержало его и одобрило «снятие некоторых ограничений на применение оружия».

Возможно, мы приближаемся к еще одному переломному моменту на Украине. Если Китай все больше склоняется к партнерству с новой решительно настроенной Россией, то Байден раздумывает, стоит ли углублять союз с Киевом. Это, безусловно, повлечет за собой новые риски, но по-прежнему будет оправдано, если поддержит Украину, чье положение шатко, и восстановит равновесие за столом переговоров, где в итоге и будет урегулирован этот конфликт.

* Организация, выполняющая функции иностранного агента

Дэвид ИГНАТИУС (США)

фашистами прозападного режима можно договориться? О чем можно договориться с Европой, которая вооружает их? О чем говорить с США, которым власть Киева полностью подконтрольна? О чем можно говорить с блоком НАТО, чьи базы уже в буквальном смысле оцепили Россию и от чьего имени и воюет нацистская власть ВСУ?

Но эти планы фашистов разрушают жители благополучной земли – Белогорья. Участковый полиции, сумевший с риском для жизни достать из-под завалов человека, и спасший его, несмотря на опасность неразорвавшихся зарядов. Боец добровольной дружины, пришедший домой после рабочего дня и после обстрела побуждавший разбирать завалы жилого дома. Начальник поисково-спасательной службы, который, будучи в отпуске, пришел на помощь подчиненным и погиб, спасая людей. Водители, которые ежедневно возят пассажиров, невзирая на обстрелы. Все дети и взрослые, продолжающие жить, работать и учиться в своем родном городе – все они надеются и ждут помощи нашей армии. Ждут, когда враг захлебнется собственным огнем и его заставят прекратить обстрелы.

Надеемся можно на мужество людей, на их патриотизм, поддержку и взаимовыручку. Глупо рассчитывать на «человеческий» звериный оскал НАТО, Европы, США или Британии. Обстрелы мирных жителей Донбасса и других регионов России показали, что этого врага можно остановить только одним способом – уничтожив его.

Сегодня в авральном режиме работают и чиновники Белгорода, Шебекино (Шебекинский район – приграничный). Глава области Вячеслав Гладков понимает, насколько сегодня тяжело людям выполнять свою работу. Чиновники делают все, что

могут, но постоянные обстрелы постоянно расширяют «фронт» работ, увеличивая ущерб. Вячеслав Гладков не делает скидок на обстоятельства ни себе, ни своим подчиненным, требуя от чиновников успевать устранять последствия: «Взали обязательства – живите на работе».

«То, что я увидел на выходящих, – безобразно, – с напором рассказывает губернатор. – Никакого порядка по восстановлению нет. Людьми, которые пострадали с субботы до воскресенья, никто не занимался. Объекты не охранялись, одного бойца самообороны, который играл в телефон, я на лавочке увидел. Управляющая компания, которая расположена в самом доме, не понимает алгоритма, никто им задачи не ставил. Исполняющий обязанности Голиков Василий Георгиевич ситуацией не владел, не контролировал. Квартиры, которые пострадали и полностью выбиты, были открыты, никто их не охранял, хотя имущества там было достаточно. Плиты ввели на честном слове, мне пришлось вывести профильного министра, потому что оказалось, что данные сектора Белгорода ни за кем не закреплены. Мне обидно было за жителей, которые предоставлены сами себе. У администрации города Белгорода был выходной».

Губернатор региона как никто другой понимает, что чиновники и спасательные службы региона фактически живут в режиме военного времени, а это накладывает на них особую ответственность. Поэтому глава области старается сам контролировать все процессы по ремонту и восстановлению города. Впрочем, как и другие начальники служб области, отвечающие за нормальную жизнь и безопасность людей.

Начальник поисково-спасательной службы Белгородской области Валерий Тесленко находился в от-

пуске, когда узнал, что его коллеги выехали на изъятие осколков разорвавшегося боеприпаса, выпущенного по Белгороду со стороны Украины. Он приехал, чтобы лично контролировать и принять участие в проводимых работах. К огромному сожалению, из этого выезда он уже не вернулся. Бывший воин-десантник, более десяти лет отдавший поисково-спасательной службе, не мог поступить иначе.

Руководители компаний общественного транспорта отмечают, что часть водителей уволились, а кто-то вообще уехал из региона. Но те, что остались, работают за всех, и выдерживают графики движения. Каждый из них ежедневно проходит обучение у врачей медицины катастроф, учится оказывать первую помощь при ранениях. Сегодня инструкции сводятся к одному: сделай все, чтобы спасти пассажиров. Они обязаны оказать помощь в эвакуации пассажиров, в первую очередь – не способных к самостоятельному передвижению, в том числе раненых и потерявших сознание, после чего проследовать в безопасное место. А после отбоя тревоги снова запустить людей в салон и продолжить движение по маршруту.

Многие жители региона уже настолько привыкли к опасности, что совершают поездки и в закрытые из-за постоянных обстрелов населенные пункты, которые стали зонами ЧС. Губернатор Вячеслав Гладков вынужден принимать меры, которые могут ограничить передвижение в таких зонах: «Если человек не воспринимает наши доводы, что находится в данных населенных пунктах невозможно, и принимает самостоятельное решение проехать, то мы будем рассматривать возможность не оказания помощи. В случае повреждения личного транспорта и в случае, если произойдет самое тра-

гичное – ранение или гибель, – помощь оказана не будет. Вопрос не в деньгах, но я не знаю, какими еще доводами заставить людей подумать о своей собственной безопасности».

При этом глава региона отметил, что цель таких мер – сберечь жизни людей и детей, которых некоторые жители также привозят в зоны с режимом ЧС. Вячеслав Гладков поручил главам 15 закрытых населенных пунктов провести работу с жителями, донести информацию и убедить в том, что необходимо воздерживаться от выезда на территории с ЧС.

На днях Белгород посетил посол по особым поручениям МИД России по преступлениям киевского режима Родион Мирошник. Он приехал для сбора и анализа информации, необходимой российским дипломатам, работающим на международных площадках. Посол побывал на месте трагедии, в разрушенном подъезде дома на Шорса, 55а. Здесь образовался стихийный мемориал, к которому люди несут цветы и детские игрушки. В многоэтажном доме уже разобрано два подъезда – практически разрушены третий и соседний второй. Уже идут демонтажные работы. Сейчас специалисты ищут способы предотвратить дальнейшее обрушение здания.

«Это откровенное нарушение международного гуманитарного права», – заявил Родион Мирошник, – все детали сейчас разбираются компетентными органами. Эта тема не пройдет мимо ОБСЕ, Совета Безопасности ООН. В ближайшие дни назначены заседания, где будут рассматриваться вопросы об использовании западного вооружения Украиной против гражданского населения». Мирошник также отметил,

Евгений ФЕДОРИНОВ

«ЗЕМЛЯ ТАЛАНТОВ»

ИСКОРКИ ЯКУТИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Сегодня конкурс «Земля талантов» проходит в условиях проведения специальной военной операции. Многие наши коммунисты – ребята-якуты – Анатолий Потеруха, Павел Шерстянников, Анатолий Семенов, Альберт Сахатаев и многие другие, в том числе постоянный ведущий нашего замечательного конкурса Игорь Бугаенко, – на передовой линии с оружием в руках защищают свою Родину и народ от натиска фашистов, борются против коллективного Запада, – продолжил Виктор Николаевич. – Вот уже три года, несмотря на сложную обстановку, в данном замечательном мероприятии участвуют представители многострадальных Донецкой и Луганской народных республик, Запорожья и Херсонской области».

Как известно, в нашей стране 2024 год объявлен Годом семьи. В связи с этим тема нового сезона «Земли талантов» – «Семейный альбом». Конкурсанты, раскрывая эту тему, пели, танцевали и декламировали стихи о любимой Родине, большевик-ленинцах, комсомольских стройках, дружбе народов, о своей семье, матерях, братьях и отцах, защищающих страну в зоне специальной военной операции... А в это время с широкоформатного экрана шли кадры из художественных фильмов, слайды, фотографии, отражающие историю нашей Отчизны – Страны Советов, Ленинского комсомола, пионерии Якутии, 100-летие которой мы отметили 17 февраля 2024 года, в том числе дела и заботы КПРФ, современных комсомольцев и пионеров.

Конкурсантка Катя Путятина исполнила прекрасную песню «Ветер перемен» (музыка Максима Дунаевского, слова Наума Олева), которую любит петь каждый из нас. Помните, там есть такие строчки:

Сотни лет и день и ночь возвращается
Карусель-Земля.
Сотни лет все ветры возвращаются
На круги своя.
Завтра ветер переменится,
Завтра прошлому взамен
Он придет, он будет добрый,
ласковый
Ветер перемен.

передает всю силу драматических событий...

– Судуатаи Котырин так здорово распелся на гала-концерте, а на отборочном этапе конкурса, видимо, стеснялся, пел робко, – сказала мне член жюри конкурса, заслуженный работник народного хозяйства РС(Я) Галина Кокшарская.

Действительно, песню «Сам сир» («Моя Якутия») юноша с благородными чертами лица, облаченный в якутскую национальную одежду, пел от всей души, словно его сердце просилось в полет, в дорогу дальнюю – по сказочно красивым полям, лесам, где ветки вечно зеленых елей, покрытые шапками белоснежного снега, свисают до земли, по таинственным Ленским столбам, которые летом отражаются в зеркальной глади величественной реки Лены... Он пел так красиво и искренне, словно хотел,

номера популярных танцевальных коллективов поистине стали кульминацией гала-концерта. Так, народный ансамбль эстрадного танца «Сюрприз», исполнив танец «Край северный», поведал о красоте самой холодной республики. Образцовый ансамбль современного танца «Тетрис» представил композиции: «Огни города», «Мама», «Кнопочки», «Как в сказке». К слову сказать, этот ансамбль начал свою творческую деятельность с небольшой группы, состоявшей из двенадцати человек. А сегодня в составе популярнейшего коллектива насчитывается более ста участников – от 6 лет до 21 года. Коллектив является дипломантом многих престижных танцевальных конкурсов.

Ансамбль «Ай-кот» («Твори и взлетай») ярко и красочно исполнил «Юкагирский танец». Хореографические груп-



репетировала с детьми в здании рескома КПРФ. Она, на ходу придумывая разные креативные фишки, организовывала, творила, руководила, сияла, советовала, улыбалась... Только сейчас мы почувствовали, как нам ее не хватает и как она нам нужна! Пользуясь случаем, мы просим ЦК КПРФ и ЦК ЛКСМ вернуть нашу яркую звезду «Земли талантов»!

И еще одна просьба к руководству нашей партии и комсомола: надо привлечь к конкурсу «Земля талантов» как можно больше спонсоров. Если бы позволили средства, то на этот престижный конкурс смогли бы приехать ребята из всех 35 районов, ведь Якутия богата не только алмазами, золотом, нефтью и газом, а в первую очередь – яркими талантами.

Очень хочется, чтобы творческий конкурс «Земля талантов» был счастливым! Ведь все лучшее мы должны отдавать детям!

Галина МОХНАЧЕВСКАЯ

Фото Валерия СТЕФАНСКОГО



чтобы о его неповторимом алмазном и золотом крае вечной мерзлоты, где живут сильные и мужественные, скромные и добрые люди, узнал весь мир... Я, как и все мои сверстники, с юношеских лет любила читать стихи и прозу ослепшего в Великой Отечественной войне Эдуарда Асадова. Особенно западали в душу его сильные и искренние стихи о Родине, войне, дружбе, о человеческих отношениях – «Что такое счастье?», «Доброта», «Я в глазах твоих утону – Можно?»...

Думала, что достаточно хорошо знаю произведения Асадова, но, увы, оказывается, не все. Участник «Земли талантов» в номинации «Литературное чтение» Тимур Романов, прочитав стихи «Россия началась не с меча», открыл для меня нового Эдуарда Асадова.

Россия началась не с меча,
Она с косы и плуга началась.
Не потому, что кровь не горяча,
А потому, что русского плеча
Ни разу в жизни злоба
не касалась...

Тимур через это стихотворение (вспомнил всю историю России), эмоционально окрашенные выражения поэта Асадова как бы дал фашистам, вновь поднявшим головы на Украине, кровавое и хищническое коллективное Западу по мордам:

...ордам дали... по мордам,
И вечно тем сильна моя страна,
Что никого нигде не унижала.
Ведь доброта сильнее, чем война,
Как бескорыстье действительное
жала.

...
Россия началась не с меча,
И потому она непобедима!

Пацаненок, читая стихи, овеянные оптимизмом и добротой, передал переполненному залу торжественное и радостное настроение. Мы поняли, что он любит и гордится своей Родиной, так как она всегда достойно преодолевала все трудности, выпавшие на ее долю. Зажигательные ритмичные

«Вдохновение» и «Престиж» представили композицию «Труд». Одним словом, всех танцоров, а их было очень много, зрители встречали с неподдельным восторгом, бурными аплодисментами и восхищенными возгласами «Браво!».

Участники конкурса «Земля талантов», понятное дело, соревнуются между собой, но совместное творчество создало такую теплую и дружескую атмосферу, что долгий отборочный тур и гала-концерт превратились в большой яркий и зрелищный многонациональный детский праздник, ведь в Якутии проживают представители более 120 различных национальностей. Все дети – русские, якуты, грузины, татары, белорусы и многие другие... – болели друг за друга, аплодировали, поддерживали и не заметили, как стали большой и дружной семьей.

А самое главное – конкурс «Земля талантов» через стихи, песни и танцы учит наших детей патриотизму – преданности и любви к своей Родине и народу, развивает их волевые качества. Ведь этих произведений, исполненных детьми, нет в школьных учебниках...

Единственный минус теплого отборочного тура – отсутствие наших любимых ведущих – москвички Оксаны Демвовой и нашего молодого коммуниста Игоря Бугаенко, которые быстро настраивали и зритель, и звездных участников на праздничный лад. Как уже отмечено выше, Игорь вот уже второй год отважно воюет в зоне специальной военной операции. А почему не было Оксаны Демвовой?

Яркая, талантливая Оксана шесть лет подряд приезжала в Якутск и закидала всех своими неумными энергией и оптимизмом. Она, невероятно коммуникабельная и артистичная, быстро находила общий язык не только с организаторами-комсомольцами и юными конкурсантами, но и с нами, рескомовцами. Оксана, как правило, приезжала залопотав до конкурса и каждый день



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 июня

3:25 «ЧУЖИЕ ЗДЕСЬ НЕ ХОДЯТ» (12+)
5:00 «ЕДИНСТВЕННАЯ» (12+)
6:45 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» (12+)
8:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Вымытая деревня». (12+)

8:40 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ГОРОД МАСТЕРОВ» (6+)
10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:00 Специальный репортаж «Природой данная нам еда» (12+)

11:25 «ЧУЖИЕ ЗДЕСЬ НЕ ХОДЯТ» (12+)
12:55 «ЕДИНСТВЕННАЯ» (12+)
14:40 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» (12+)
16:20 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ГОРОД МАСТЕРОВ» (6+)

17:45 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
18:45 «ПЯТЕРО С НЕБА» (12+)
20:30 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» (12+)

22:00 Информационная программа «Темы дня»
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
23:10 «Стоит задуматься» (12+)
23:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 1–2 серии (12+)

2:00 Информационная программа «Темы дня»
2:15 «ПЯТЕРО С НЕБА» (12+)

ВТОРНИК, 4 июня

4:00 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» (12+)
5:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
6:30 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 1–2 серии (12+)

8:15 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Ленин. Начало» (12+)
8:40 «МультУтро» (6+)
10:00 Информационная программа «Темы дня»
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:15 «Стоит задуматься» (12+)
11:40 «ПЯТЕРО С НЕБА» (12+)
13:40 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» (12+)

15:00 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 1–2 серии (12+)
16:45 «МультУтро» (6+)
17:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

18:15 «Стоит задуматься» (12+)
18:45 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ВЫСТРЕЛ» (12+)
20:10 «ОТЧИЙ ДОМ» (12+)
22:00 Информационная программа «Темы дня»
22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
23:10 Премьера. Специальный репортаж «Органический путь развития» (12+)

23:50 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 3–4 серии (12+)
2:00 Информационная программа «Темы дня»
2:15 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ВЫСТРЕЛ» (12+)

3:40 «ОТЧИЙ ДОМ» (12+)
5:35 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
6:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 3–4 серии (12+)

8:20 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «В поисках русской музыки» (12+)
8:45 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Коллективный выбор «Квалитета» (12+)

9:05 «МультУтро» (6+)
10:00 Информационная программа «Темы дня»
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:15 Премьера. Специальный репортаж «Органический путь развития» (12+)

11:40 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ВЫСТРЕЛ» (12+)
13:10 «ОТЧИЙ ДОМ» (12+)
15:00 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 3–4 серии (12+)

16:45 «МультУтро» (6+)
17:10 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
18:10 Премьера. Специальный репортаж «Органический путь развития» (12+)

18:35 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА» (12+)
20:35 «НА ИСХОДЕ ЛЕТА» (12+)
22:00 Информационная программа «Темы дня»
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
23:10 Специальный репортаж «Не душите Советск» (12+)

23:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 5–6 серии (12+)
2:00 Информационная программа «Темы дня»
2:15 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА» (12+)

3:40 «ОТЧИЙ ДОМ» (12+)
5:35 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
6:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 7–8 серии (12+)

8:30 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Образование без преград» (12+)
8:50 «МультУтро» (6+)
10:00 Информационная программа «Темы дня»
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:15 Премьера. Специальный репортаж «Деньги не про нашу честь» (12+)

11:40 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» (12+)
13:40 «ГОД ТЕЛЕНКА» (12+)
15:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 7–8 серии (12+)
16:55 «МультУтро» (6+)
17:10 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
18:10 Премьера. Специальный репортаж «Деньги не про нашу честь» (12+)
18:35 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ТАТЬЯНЫ

6:40 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 5–6 серии (12+)
8:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Город, которого нет» (12+)

9:05 «МультУтро» (6+)
10:00 Информационная программа «Темы дня»
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:15 Специальный репортаж «Не душите Советск» (12+)

11:40 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА» (12+)
13:40 «НА ИСХОДЕ ЛЕТА» (12+)
15:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 5–6 серии (12+)

17:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
18:00 Специальный репортаж «Не душите Советск» (12+)

18:30 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» (12+)
20:30 «ГОД ТЕЛЕНКА» (12+)
22:00 Информационная программа «Темы дня»
22:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
23:10 Премьера. Специальный репортаж «Деньги не про нашу честь» (12+)

23:35 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 7–8 серии (12+)
2:00 Информационная программа «Темы дня»
2:15 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» (12+)

3:40 «ГОД ТЕЛЕНКА» (12+)
5:15 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 7–8 серии (12+)

8:30 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Образование без преград» (12+)
8:50 «МультУтро» (6+)
10:00 Информационная программа «Темы дня»
10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
11:15 Премьера. Специальный репортаж «Деньги не про нашу честь» (12+)

11:40 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА... «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» (12+)
13:40 «ГОД ТЕЛЕНКА» (12+)
15:10 «Китай сегодня». Телевизионный сериал «Охота на лис» 7–8 серии (12+)

16:55 «МультУтро» (6+)
17:10 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)
18:10 Премьера. Специальный репортаж «Деньги не про нашу честь» (12+)
18:35 КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ТАТЬЯНЫ

КАЛЕЙДОСКОП

Альпинистка из Непала стала самой быстрой покорительницей Эвереста среди женщин

Пхунджо Джангму Лама совершила восхождение на высоту 8849 метров за 14 часов и 31 минуту. Для нее это уже второй рекордный подъем на гору. В 2018 году она достигла пика за 39 часов и 6 минут. Альпинистка посвятила свое восхождение борьбе за права женщин, а также защите горной экосистемы. Отметим, абсолютный рекорд скорости восхождения на Эверест принадлежит непальскому шерпу Пембе Дордже. В 2004 году он покорил высочайшую вершину мира за 8 часов и 10 минут.

В системе спутниковой связи Starlink произошел массовый сбой

Как сообщает Reuters со ссылкой на данные ресурса Downdetector, услуги связи отключены у 41 393 пользователей. «В настоящее время мы фиксируем перебои в работе сети и активно работаем над решением проблемы», – говорится в сообщении Starlink, опубликованном в соцсетях. Причины произошедшего пока неизвестны. Система Starlink, принадлежащая компании SpaceX Илона Маска, включает в себя 60% из примерно 7,5 тысяч спутников на околоземной орбите.

Канадец вернул кошелек, который он потерял 33 года назад

В бумажнике лежали все основные документы мужчины: свидетельство о рождении, а также карты постоянного резидента и социального страхования. В один из дней более 30 лет назад Ник Чоудхури решил порыбачить не как обычно, на пруде, а у волнореза, возле пристани для яхт. Подобраться к нему по булыжникам было тяжело, поэтому канадец решил оставить свой кошелек между камней, а на обратном пути найти его уже не смог. На днях кошелек обнаружил молодой рыбак. Найти владельца удалось благодаря поиску по имени в интернете.

ПРЯМОЙ ЭФИР КАНАЛА: страница официального сайта «Красная линия» – <http://www.rline.tv/programs/> или со спутника ABS-2 – язык вещания (перевод): русский; формат вещания: MPEG-4; спутник: ABS-2; частота: 11473; V 22500; FEC: 3/4

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
ООО «Редакция независимой народной газеты»
Учредитель – коллектив журналистов редакции независимой народной газеты
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации РФ.
Per. № 01318 от 29.06.1992 г.

Главный редактор В. ЧИКИН
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
Д. АГРАНОВСКИЙ, А. БОБРОВ, Р. ВАХИТОВ, Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ, Н. ЕРЕМЕЙЦЕВА, С. ЗАМЛЕЛОВА, Д. НОВИКОВ, Ф. ПОДОЛЬСКИХ, О. СМОЛИН, В. ТЕТЬКИН, А. ФРОЛОВ

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ
Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун, Ю.Болдырев, А.Вербин, О.Верещагин, А.Дудчак, Л.Ивашов, В.Каташов, А.Крушинский, М.Лемешев, Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко, Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя:
г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.
Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56
E-mail: sovross@aha.ru
ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
8 (499) 257-53-00.
Отдел распространения:
8 (499) 257-59-08

Подписной индекс:
ПНО10
Реклама не рецензируется и не возвращается. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.

Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография».
123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1.
Газета печатается в городах: Волгоград, Воронеж, Екатеринбург, Казань, Краснодар, Минеральные Воды, Москва, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Самара.
Номер подписан в печать в 17:00. По графику в 17:00.
Заказ № 1475. Общий тираж – 120.000 экз.